
Notulen MR met schoolleiding 

 

Datum: donderdag 20 juni 2024 

1. Opening: Welkom door nwe voorzitter 

Aanwezig: Lucette, Patrick, Harma, Bibi, Richard, Dictus, Laurie, Mia, Co & Peter 

Afwezig: Els 

  

2. Vaststellen agenda. Zonder aanpassingen vastgesteld 

 

3. Notulen vorige MR. Te laat bij Co, nu wel akkoord 

 

4. Mededelingen per geleding:   

   

1. Leerlinggeleding:  Geen 

2. Oudergeleding:   Geen 

3. Personeelsgeleding:  Geen 

4. GMR:   Lucette & Harma gaan om en om de GMR  

     vergaderingen bijwonen vanaf schooljaar 24-25. 

5. Schoolleiding:    

 

• opbrengst herkansingen Mei 2024 (rendement per jaarlaag) zijn min 9 tot 

max 17 % stijging per leerjaar (leerlingen die nu wel overgaan) MR: wil 

graag inzicht krijgen in verschil tussen oude regeling en nieuwe regeling. 

SL gaat op zoek naar een gedegen wijze waarop de herkansingen kunnen 

worden geëvalueerd zodat we een eerlijk beeld krijgen. Volgend jaar 

opnieuw agenderen. 

 

• Rapport van inspectie is (opnieuw te laat) binnen gekomen bij de SL. Mild 

van toon en er hoeft geen reactie op te komen. Ondanks dat het na het 

bezoek er op leek dat er veel achter weg zou komen is het oordeel nu 

milder en er zijn geen directe actiepunten.  
 

Vermoeden is er wel dat er verwarring is bij de inspectie tussen de 

meldcode en de integriteitscode. Dit komt in de reactie naar de inspectie te 

staan.  

 

Bij Eco, Bio, Ned, Gs, zijn de percentielen niet naar wens. Als school 

willen we bij beste 75% zitten. Daar wordt nu extra op ingezet door de SL. 

 

• Huisvesting: verduurzaming: er komen zonnepanelen op t dak , tuinhuis 

renovatie met waarschijnlijk 2 extra lokalen. Uitvoering: schooljaar 24-25 

 

Akkoord en in gang zetten van (extra) camera toezicht. Uitvoering  in de 

zomer. Gaat om camera’s die op de buitenkant van het pand staan gericht 

om beter in de gaten te kunnen houden wie ons pand betreed. 

 



Hal: ontvangst/ receptie volgend jaar zomer aanpassen. Huidige repro 

wordt overleg ruimte. Repro verhuist naar 0.09 

 

Technasium heeft na 4 jaar nwe airco. Stekkertje tekort nu weer aantal 

weken in de wacht.  

 

Vraag MR: tijdens verbouw minder lokalen → hoe en wat? 

Reactie SL: uitvoering vanaf de meivakantie examenklassen en lessen LO 

zijn dan uit de school. Er zal alleen lesuitval zijn tijdens de examens omdat 

we dan stilte moeten creëren. Volgens de huidige inschattingen moeten 

we dan uitgaan van: voor elke klas bijvoorbeeld 2 uur per week 

uitvallen…vervelend maar...als je gaat verbouwen, moet je iets. 

Onderwijstijd nu dus extra onder druk. Eenmalig van aard. 

 

 

5. Geplande Onderwijstijd. 

SL zet uiteen waarom de cijfers verschillen t.o.v. afgelopen jaar.  Weten zeker dat we 

de norm niet halen. Dit komt voornamelijk door verloven en ziekte die niet te 

vervangen zijn op korte termijn. Vacatures Duits & Eco kunnen we nu ook niet vullen. 

Onderwijstijd loslaten zou beste oplossing zijn.  

Vraag MR: wat is er anders dan voorgaande jaren? SL: Er zijn geen andere keuze’s 

gemaakt t.o.v. afgelopen jaar.  

(vlg jaar een week minder ivm vakanties dus vandaar sowieso een verschil) 

Mr stemt in met geplande onderwijstijd 24-25 

 

6. De schoolgids, 

De was/wordt lijst van de afgelopen vergadering is hierin verwerkt.  

Aanvullingen MR: op p: 9 staat nog jan Houwing. Dit moet nog worden gewijzigd naar 

Peter Oostra en het email adres van Marieke Veenstra moet verbeterd. 

MR inbreng: We misten de route voor ouders die bij incidenten/ problemen terecht 

kunnen. Waar/ bij wie en via welke route kunnen ouders terecht? 

Na overleg → mr komt met een voorstel wat wordt aangepast/ toegevoegd in de gids. 

SL kan zich helemaal vinden in het voorstel. 

Inhoudelijk gaat het om het volgende punt:  
“zowel ouders als lln kunnen naast hun mentor terecht bij…… en wat is hun functie.” 
 & 

Bij de interne vertrouwenspersoon moet het woord ‘behalve’ worden vervangen door 

het woord ‘naast’ 

 
Lucette komt met een voorstel wat we na overleg mr in de loop van volgende week 
inleveren bij Co die zorgt dat het nog wordt verwerkt. 
 
MR stemt in met de schoolgids zoals die er nu ligt. 



Extra opmerking MR: 

Er blijven problemen betreft de linkjes in bijv de schoolgids en het veiligheidsplan. Tot 

frustratie bij Co, er wordt aan gewerkt. Vreemd genoeg werkte alle linkjes zowel in- 

als extern toen deze werden aangemaakt.  

    

7. Terugblik schooljaar samenwerking SL en MR. 

Co is enthousiast over de samenwerking. Dit deelt de MR en is wederzijds. 

Planning en afspraken worden nageleefd en alle partijen staan open voor input 

op inhoud.   

 

8. W.v.t.t.k. 

 Geen 

 

 

 


